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Навчальна дисципліна «Публічна політика» призначена для здобувачів 

вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» Рівненського 

державного гуманітарного університету.  

Метою курсу «Публічна політика» є вивчення на основі теоретичних 

узагальнень феномена публічної політики як системної якості держави; опис і 

пояснення причин та наслідків дій державних інституцій, змісту публічної 

політики; дослідження впливу соціально-економічних та політичних факторів 

на зміст публічної політики; вивчення ефекту впливу різних інституційних 



структур та політичних процесів на публічну/державну політику; оцінку 

очікуваних і неочікуваних суспільством наслідків публічної політики; 

поглиблене вивчення управлінської проблематики, а в межах політичних наук 

– особливо її організаційно-правових аспектів.  

У межах визначеної мети студенти повинні: 

- визначати й аналізувати основні теоретико-методологічні підходи до 

аналізу публічної політики як системного явища суспільно-політичних 

процесів; 

- здійснювати аналіз публічної політики як багатовекторної системи, 

котра відбиває динамічну єдність і взаємодію основних сфер суспільного 

життя;  

- дослідити публічну політику не тільки в плані координаційно-

управлінської діяльності владних інституцій, але і як сам об’єкт впливів 

людських спільнот, великих соціальних груп і політичних об’єднань; 

- розкрити змістовні, структурні та функціональні особливості публічної 

політики, визначивши її роль і місце в політичній системі суспільства; 

- визначити й проаналізувати концептуальні засади формування та 

здійснення сучасної ефективної політики в Україні; 

- розкрити теоретичний потенціал створення необхідних умов для 

формування ефективних державно-управлінських структур українського 

суспільства. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи публічної політики. 

Тема 1. Вступ до публічної політики: поняття, об'єкт, предмет вивчення. 

Тема 2. Формування публічної політики: процес та основні складові. 

Тема 3. Механізми та основні принципи реалізації публічної політики.  

Тема 4. Інформаційне забезпечення циклу вироблення політики. 

Тема 5. Методи аналізу та оцінювання публічної політики. 

Тема 6. Відкриті дані як інструмент публічної політики. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. СФЕРИ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЦІЛІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Тема 7. Економічна політика та державне регулювання. 

Тема 8. Соціальна політика та забезпечення рівних можливостей. 

Тема 9. Безпекова та зовнішня політика в умовах глобальних викликів. 

Тема 10. Цифрова трансформація та інновації в публічній політиці. 

 

 



Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах 

вивчення навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/  

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щосереди, з 12.45 до 14.05 (2 академічні години).  

Он лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щовівторка, з 17.00 до 19.00; щочетверга з 15.00 до 17.00.  

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/

